СНЕЖИНСКИЙ ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

по проведению предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

кандидатами в депутаты на выборах депутатов Собрания депутатов Снежинского городского округа

РЕШЕНИЕ

Г. Снежинск

29 апреля 2025 года

О формировании списка кандидатов предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты на выборах депутатов Собрания депутатов Снежинского городского округа

В соответствии с пунктом 5 статьи 14 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов образований выборные муниципальных И на иные должности местного самоуправления, Снежинского Организационного комитета ПО проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты на выборах депутатов (далее Местный Собрания депутатов Снежинского городского округа организационный комитет) РЕШИЛ:

- 1. Сформировать список кандидатов предварительного голосования ПО кандидатурам ДЛЯ последующего выдвижения OT Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами депутаты одномандатным В избирательным округам согласно Приложению к настоящему решению.
- 2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Председателя Местного организационного комитета (А. Г. Ремезов)

Председатель Снежинского организационного комитета

А. Г. Ремезов